

淡蘭古道獲一致好評！千里之外的讚美 大推「淡蘭古道」成國際生態旅遊典範

新北市政府觀光旅遊局受財團法人國際合作發展基金會(以下簡稱「國合會」)邀請,於「生態觀光推廣研習」活動上,與來自世界各地包含帛琉、所羅門群島、吉里巴斯、史瓦帝尼、貝里斯、瓜地馬拉、宏都拉斯、尼加拉瓜、巴拉圭、海地、聖克里斯多福等 11 國觀光單位主管分享生態觀光案例,觀旅局長張其強表示,盼藉由國際交流活動,向全球介紹西太平洋珍藏的秘密-淡蘭古道,盼透過分享與實地走訪,提升淡蘭古道國際知名度。

課程中觀旅局企劃科章世政科長以淡蘭古道「HEAL」(History Ecology Adventure Leisure)特色為題,說明淡蘭古道已成為療癒系旅遊型態,讓與會官員認識並重現淡蘭山徑足跡,更實際帶領學員走訪淡蘭古道北路—金字塔古道以及近期最夯的深澳鐵道自行車Railbike,帶大家沐浴在山林步道的療癒能量中,吸收歷史的芬多精。

沿途中,大家爭相與金字塔市定古蹟與淡蘭石柱合照,來自尼加拉瓜的 Laura Margarita Zepeda 表示:淡蘭古道的美,要透過親自走一趟才能體會,這是一個充滿驚奇的旅程,帶領我們親近大自然,也享受鳥語花香;來自宏都拉斯的 Mario Alejandro Rosa guevara 表示非常感謝觀旅局打造這麼棒的步道,為國際生態旅遊立下典範;來自貝里斯的 Jorge Aldana 表示步道的景色簡直令人屏息,他非常享受這裡的自然氣息,看到沿途的美,覺得非常值得。

這場融合山與海的旅遊體驗,體現新北旅遊最大特色,讓各國觀光單位主管看到新北市政府於生態旅遊上推廣與用心,如打造深澳鐵道自行車,連接台鐵八斗子站到深澳站,將深澳廢棄鐵道賦予新的生命,更結合了沿岸海景、生態、礦坑、鐵道特色推廣在地旅遊。

此外,近期積極行銷淡蘭古道,讓淡蘭於台灣的步道旅遊上形成風潮,更結合旅行社辦理新北市登山旅遊節,讓更多愛好旅遊的朋友看見淡蘭,看見新北。未來期待能重現淡蘭古道的完整歷史風貌,讓淡蘭古道成為揚名國內外,一生必走的朝聖之路!

更多相關訊息請上新北市觀光旅遊網或加入新北旅客 Facebook 粉絲團查詢。

- 「新北市觀光旅遊網」網站：<https://tour.ntpc.gov.tw/>
- 新北旅客臉書 Facebook 粉絲團：<http://www.facebook.com/ntctour>